



ASSOCIAÇÃO DOS USUARIOS DA MT 129 E EXTENSÃO / AMEX - MT 129

CNPJ. 03.272.177/0001-35

ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA A SER REALIZADA NO DIA 24 DE JUNHO DE 2023.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO.

A ASSOCIAÇÃO DOS USUÁRIOS DA MT-129 E EXTENSÃO (AMEX - MT 129), com sede na Avenida Marechal Candido Rondon, s/nº, Centro, CEP 78.875-000, em Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso, através de sua Diretoria Executiva, devidamente representada por seu Diretor Presidente, Senhor Ari de Prado, CONVOCA, pelo presente Edital, todos os Associados para se reunirem em Assembleia Geral Ordinária, que será realizada na sede do Sindicato Rural de Gaúcha de Norte, localizado na Rua Paraná s/nº Centro, CEP. 78.875-000, na cidade de Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso, no dia 24 de junho de 2023, com a seguinte ORDEM DO DIA: 1) Eleição para membros da Diretoria Executiva e do Conselho Fiscal; 2) Posse dos membros eleitos; 3) Esclarecimentos e deliberações afins à nova Diretoria, se necessário e, 4) Outros assuntos de interesse da AMEX e da Assembleia em Geral. A Assembleia será instalada, em primeira convocação, às 19:00 hs, com a participação da maioria absoluta dos seus membros, e em segunda convocação, às 19:30 hs, com os associados presentes. Gaúcha do Norte-MT, 24 de maio de 2023. ARI DO PRADO Diretor Presidente

ASSOCIAÇÃO DOS USUARIOS DA MT 129 E EXTENSÃO / AMEX - MT 129

CNPJ. 03.272.177/0001-35

ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA A SER REALIZADA NO DIA 24 DE JUNHO DE 2023.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO.

A ASSOCIAÇÃO DOS USUÁRIOS DA MT-129 E EXTENSÃO (AMEX - MT 129), com sede na Avenida Marechal Candido Rondon, s/nº, Centro, CEP 78.875-000, em Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso, através de sua Diretoria Executiva, devidamente representada por seu Diretor Presidente, Senhor Ari de Prado, CONVOCA, pelo presente Edital, todos os Associados para se reunirem em Assembleia Geral Ordinária, que será realizada na sede do Sindicato Rural de Gaúcha de Norte, localizado na Rua Paraná s/nº Centro, CEP. 78.875-000, na cidade de Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso, no dia 24 de junho de 2023, com a seguinte ORDEM DO DIA: 1) Apresentação dos trabalhos realizados pela Associação; 2) Prestação e aprovação das Contas da Diretoria Executiva, do exercício encerrado em 31/12/2019; 3) Prestação e aprovação das Contas da Diretoria Executiva, do exercício encerrado em 31/12/2021; 5) Prestação e aprovação das Contas da Diretoria Executiva, do exercício encerrado em 31/12/2021; 5) Prestação e aprovação das Contas da Diretoria Executiva, do exercício encerrado em 31/12/2022; 6) Outros assuntos de interesse da AMEX e da Assembleia em Geral. A Assembleia será instalada, em primeira convocação, às 20:30 hs, com a participação da maioria absoluta dos seus membros, e em segunda convocação, às 21:00 hs, com os associados presentes. Gaúcha do Norte-MT, 24 de maio de 2023. ARI DO PRADO Diretor Presidente

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 78b0bc5f

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario oficial/consultar